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El Palacio Litomyšl fue construido por amor
Praga, Igual que cada buen palacio, también el Palacio Litomyšl tiene a su dama blanca. Según la leyenda, en el palacio debería seguir estando presente el alma de María Manrique de Lara y Mendoza con la que se casó el noble y diplomático checo Vratislav II de Pernštejn en el año 1555. Después de la boda le dejó construir este representativo palacio familiar. La residencia nació de un gran amor, su dueña le tuvo mucho cariño y pasó aquí el resto de su vida. Desde el año 1949 se celebra en el recinto del palacio cada año el famoso Festival Internacional de Música llamado Smetanova Litomyšl. En 1999 fue inscrito a la Lista del Patrimonio Mundial de la UNESCO.
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Misteriosas leyendas históricas que hasta hoy en día han dejado huellas en las habitaciones, espectros cuya presencia notan los visitantes y los guías y testimonios de fenómenos inexplicables. Todo eso te lo podrás encontrar en el palacio.

La primera ruta de visita incluye el pequeño teatro palaciego con salas representativas. La segunda ruta de visita es más detallada y enseña los dormitorios de principios del siglo XIX en los que este año tiene lugar una exposición llamada “Hubo en tiempos una casita“.

La tercera ruta te llevará a subir 135 escalones de la torre palaciega que mide 55 metros y alberga una exposición denominada “La torre llena de fantasmas“. También es posible visitar aquí el museo de pianos históricos y bastidores teatrales que se han conservado desde el siglo XVIII. En el subterráneo del palacio podrás recorrer pasillos de hasta 500 metros de largo que se encuentran debajo del recinto del palacio y su parque. Se trata de una ruta de adrenalina, apropiada para personas físicamente entrenadas y aventureras. Los románticos pueden pasar un rato en el patio escuchando música de estilo. Al paseo llama el parque inglés y el jardín francés.
Ciudad histórica y moderna
La ciudad siempre pertenecía a residencias importantes y con ello iba estrechamente unida la ostentosa construcción. Aparte del ya mencionado palacio, el que es el monumento renacentista más importante de Chequia, se trata también del templo de los piaristas el Encuentro de la Santa Cruz, la Iglesia prebostal de la Elevación de la Santa Cruz, la Casa de los Caballeros en la plaza y muchos más. Actualmente la mayoría de los edificios están muy bien reformados. Después de visitarlos todos, podrás descansar el los jardines del templo que han sido restauradas y han adquirido el aspecto de un jardín municipal representativo. Este jardín se halla muy próximo a los importantes puntos de interés del centro de un conjunto de monumentos municipales protegidos. Encuentras aquí una glorieta con vistas a la ciudad y en el puro centro del jardín por ejemplo también una piscina con un grupo de esculturas, regalo del escultor Olbram Zoubek.
Litomyšl está indudablemente unida con Bedřich Smetana
El paisano más conocido de Litomyšl es el mundialmente conocido compositor Bedřich Smetana, el autor de la famosa ópera La novia vendida y muchas otras. Nació en 1824 como primer hijo de una numerosa familia de un rico cervecero Francisco Smetana. Su padre fue un músico amateur entusiasta y pequeño Bedřich iba mostrando un extraordinario talento musical desde muy joven. A los cuatro años tocaba el violín, a los seis daba conciertos públicos de piano y a los nueve compuso su primera obra musical que se ha conservado. El piano con el que Smetana empezó su carrera musical se puede ver en el Palacio de Litomyšl. En 1949 se celebró en esta ciudad en memoria de este gran músico el primer festival Smetanova Litomyšl. Se trata del festival al aire libre de música clásica más grande de Chequia. Tradicionalmente tiene lugar a finales de junio y principios de julio, así que si piensas visitar la República Checa el verano que viene, no se te debería escapar. Sin embargo, Litomyšl proporciona una inolvidable experiencia sea la época del año que sea.
Más Información: 

Oficina de Turismo de la República Checa – CzechTourism.
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info-mex@czechtourism.com
http://photo.czechtourism.cz
www.czechtourism.com
Oficina Nacional Checa de Turismo es el organismo estatal adscrito al Ministerio de Desarrollo Local de la República Checa. Tiene por objetivo la promoción en los mercados exterior y nacional de la República Checa como destino atractivo de turismo. La República Checa cuenta con 26 representaciones de CzechTourism distribuidas por toda la geografía mundial. 
Más información en www.CzechTourism.com,  www.CzechTourism.cz.
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